



## COMUNE DI GENOVA

### PROCEDURA APERTA per L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO VOLABUS PER CONTO DI A.M.T. GENOVA S.P.A..

#### **QUESITO 1**

Nel disciplinare di gara art. 2: requisiti di ammissione lett. d) si richiede di aver svolto, nel triennio antecedente la pubblicazione del bando di gara, servizi di durata non inferiore ad un anno, aventi ad oggetto trasporto passeggeri pubblico e/o privato, per un fatturato annuale non inferiore ad Euro 500.000,00, mentre nel fac simile dichiarazioni n. 1 lett. M si chiede di aver svolto, nel triennio antecedente al pubblicazione del bando di gara, almeno un appalto di durata non inferiore ad un anno, relativo a un servizio di trasporto passeggeri pubblico e/o privato, che abbia avuto per oggetto il collegamento tra una stazione ferroviaria, portuale e/o aeroportuale con un centro urbano, con l’impiego di almeno due veicoli e per un fatturato annuale non inferiore ad Euro 300.000,00.

Si chiede di confermare che il requisito di ammissione alla gara è quello riportato nel disciplinare di gara art. 2 lett. d), e che quello indicato nel fac simile dichiarazioni n. 1 lett. M deve considerarsi come non apposto, e che pertanto i concorrenti, in fase di partecipazione alla gara, nel rendere le dichiarazioni richieste dovranno modificare la lettera M del fac simile dichiarazioni n. 1, in modo da rendere la dichiarazione in maniera coerente al requisito richiesto nel disciplinare di gara art. 2 lett. d).

#### **RISPOSTA 1**

Si conferma che il requisito di ammissione corretto è quello di cui all’art. 2 lett. d) del disciplinare e che quanto indicato nel fac simile dichiarazione n. 1 alla lettera M), è stato inserito per mero errore materiale e deve considerarsi quindi come non apposto. Il concorrente dovrà rendere la dichiarazione sul possesso del requisito coerentemente con quanto indicato all’art. 2 lett. d) del disciplinare.

#### **QUESITO 2**

Nel disciplinare di gara art. 2: requisiti di ammissione lett. d) si richiede di aver svolto, nel triennio antecedente al pubblicazione del bando di gara, servizi di durata non inferiore ad un anno, aventi ad oggetto trasporto passeggeri pubblico e/o privato, per un fatturato annuale non inferiore ad Euro 500.000,00.

Si chiede di confermare che il presente requisito risulta soddisfatto se il concorrente ha espletato più servizi di durata non inferiore ad un anno, aventi ad oggetto trasporto passeggeri pubblico e/o privato, per un fatturato complessivo annuale (riveniente dalla somma di più servizi) non inferiore ad Euro 500.000,00.

#### **RISPOSTA 2**

Si conferma.

Genova 31 marzo 2015

**IL DIRIGENTE**  
**Dott.ssa Cinzia MARINO**  
*(sottoscritto digitalmente)*